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HRATKY S PRIROZENYMI CiSLY

V satné je 58 bot a 24 Cepic. Kolik zakia dnes pftislo do Skoly bez Cepice ?

Po dvote béhaji kralici a slepice. Dohromady maji 14 hlav a 38 nohou. Kolik je na

dvote kralikt a kolik je slepic ?

Petr tika: ,,Mam tolik bratrti jako sester.“ Jeho sestra fika: ,,Mam dvakrat tolik bratrii

jako sester.” Kolik déti je v rodiné ?

Honza a Alena sbiraji lesni jahody. Honza mé o 7 jahod vic. Je vSak kamarad a da

Alené 3 jahody. Kdo ma ted’ vic jahod a o kolik ?

Je pravé 8 h 48 minut. Vlak do Prahy odjizdi v 9 h 12 minut. Cesta podle jizdniho fadu
trva 2 h 47 minut. Kolik ¢asu zbyvé do odjezdu vlaku?
Jaky cas uplyne od tohoto okamziku do piijezdu vlaku do Prahy ?
Kolik bude v Praze hodin ?

Novakovi jeli na dovolenou. Cesta trvala 9 hodin a 45 minut. Vyjeli rdno v 7.10 h.

V kolik hodin dorazili na misto ?

V obchod¢ je role ozdobného baliciho papiru dlouha 25 metrti. U¢nice dostala za tikol
rozstiihat papir na metrové dily a ptelozit je na polovinu. Uc¢nice kazdy dil odstfihne a

ptelozi za 1 minutu. Kolikdtou minutu odstfihla posledni dil ?

Kdy se narodila Pavlova babicka ? Kdyz se ji zeptali v roce 1972, odpovédéla, ze

prave oslavila devatenacté narozeniny. Kolikaté narozeniny slavi letos ?
Kolik je Petrovi let ? Kdyz jeho vek zveétsis pétkrat a prictes pét, vyjde 50.

Maly cervik lezl po tfesiovém kmeni a chtél si pochutnat na zralych plodech na
vrcholu stromu. V noci vylezl vzdy o 4 metry vyse, ale ve dne zase sklouzl o 2 metry.

Osmou noc konecné dosahl vrcholku stromu. Jak vysoka byla tieSen ?



11.  Vypatrej ¢isla:
®—0—0—®

12. Do krouzki dopli ¢isla 1 aZ 6 tak,aby soucdet ¢isel na kazdé strané trojuhelniku

byl 9.
13.  Které ¢islo patii na misto otazniku ?
84 8 16
42 4 8
? 2 4

14.  Dopln chybéjici ¢isla v magickém ¢tverci tak, aby soucet ve vSech radach,
sloupcich a uhloprickach byl vidy stejny:

9 ¥ 2
¥ 11 18
20 0 ¥
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